
Vizită de lucru pe șantierul magistralei 5 de metrou Drumul Taberei – Eroilor 

18 februarie 2019 

 

 

Directorul General, Dumitru Șodolescu împreună cu directorul Tehnic și Investiții, 

Constantin  Mustățea, au efectuat  o vizită de lucru pe șantierul Magistralei 5 de metrou (Drumul Taberei 

– Eroilor).  Delegația Metrorex a fost însoțită de reprezentanți ai presei care au mediatizat vizita în presa 

națională. 

Stația de metrou Brâncuși 

Lucrările la suprafață sunt gata în proporție de 90%  

 

 

Dumitru Şodolescu, director Metrorex: “Scopul acestei vizite de lucru a fost pentru a 

transmite un mesaj foarte clar şi anume că lucrările vor fi finalizate până în septembrie, octombrie 

în totalitate. Avem finanţarea asigurată pentru absolut toate lucrările, mai puţin finalizarea 

sistemului de automatizare care după cum bine ştiţi face obiectul unei contestaţii aflată în instanţă”. 
 

Magistrala 5 de metrou va avea 7 kilometri, adică 10 staţii. 



Tunel de 

legătură 

între 

stații 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

În subteran lucrările sunt gata 

în proporţie de 90% la suprafaţă. 

Spre exemplu, staţiile Romancierilor - 

Brâncuşi sunt practic terminate. La 

Râul Doamnei şi la Valea Ialomiţei 

lucrările au ajuns la 40 şi respectiv 

91%. 

 

 

 

 

 

Dumitru Şodolescu: “Vor fi zece trenuri care vor circula din flota actuală. Vom achiziţiona 

13 trenuri noi pentru magistrala V cu fonduri de la BEI”. 
 

 



Angajaţii lucrează la finisaje 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       Dumitru ȘODOLESCU – Director General Metrorex 

 

 

Dumitru Şodolescu: “Lucrările vor fi finalizate 

până în septembrie - octombrie în totalitate. Avem 

finanţarea asigurată pentru absolut toate lucrările, mai 

puţin finalizarea sistemului de automatizare. La modul 

general, partea de infrastructură e terminată în procent de 

99, 3- 4%, calea de rulare peste 99%”. 
 

 



                                      Declarații ale Directorului Tehnic și Investiíi Constantin MUSTĂȚEA 

 

 

 

 

 


